MHCTpYKUMa no cbopke u akcriyaTauum
CUNOBOro TpeHakepa GYM 1

AN




Cneuncdukaums
YnpaxxHeHusi: 6aTTepdnan, XXMM oT rpyan, BEpXHSsS Tara, crubaHune/pasrnbaHne Hor
AHaTOMMYecKas CrivHKa: -
PerynupoBka cuaeHbs: -
3alUMTHBIN KOXYX: -
TonwmHa npodwuns: 1,7 Mm
Macca 6noka: 60 kr
Pa3mepbl B cobpaHHOM Buae: 137 x 110 x 208 cm
Macca B cobpaHHOM Buae: 103 kr
MakcmMManbHas Macca nonb3osatens: 100 kr

Mepea MOHTaXXOM U BBOAOM TpeHa)epa B 3KCMyaTauunio, NoXxanymcra, NpoYTUTE BHUMATENbHO
[AaHHYI0 MHCTPYKLMIO, U3 KOTOPOM Bbl monyunte BaXkHble YkasaHus. CoOXpaHUTe MHCTPYKUMIO Ans
[aNbHENLUNX KOHCYNbTALUMMN, PEMOHTHBIX paboT M 3aKasa 3amnacHbIX AeTanew.

YKka3aHusA no TexHuke 6e3onacHOCTMn

. TpeHaxxep MOXET 6bITb MCMOJSIb30BaH TONbKO B NMPEAYyCMOTPEHHbIX A HEro Liensx.

. Mcnonb3oBaHue TpeHaxkepa B Kakux-nmbo Apyrmx Lensx — HeaonycTuMo v onacHo. Mpous-
BOAUTE/b HE HECET OTBETCTBEHHOCTb 32 YLIEP6 U NOBPEXAEHMS, BO3HUKLUME B Pe3y/ibTaTe npu-
MEHEHWS TPEHaXKepa B HE NPeayCMOTPEHHbIX AJ1S HEro Liensix.

. MoBpeXxaeHHble AETanM MOryT NPUYMHUTL Bpea BalleMy 310poBbi0 M COKPATUTb CPOK 3KC-
nnyaTtauum TpeHaxkepa. MosToMy npy M3HOCE MMM NOBPEXAEHUN AETANEN TPeHaXep HY>KHO Bbl-
BECTU M3 3KCM/TyaTalum 1 Cpasy Xe 3aMeHWUTb AeTanu HOBbIMU. [INsi 3aMeHbl UCMOSb3YNTE TOMbKO
OpUrvHanbHbIEe AeTanw.

. 3a pasbsiCHEHMEM BO3HMKAOLLMX BOMPOCOB 0bpallaiTech K CcneumanM3npoBaHHOMY Aunepy.

Ob6palieHue ¢ TpeHaXkepom

. Mepea BBOAOM B 3KCMyaTaLMo HEOBXOAMMO MPOU3BECTU KBANUGMULMPOBAHHbLIN U HaaEX-
HbI MOHTaX.

. He ycTaHaBnuBanTe TpeHaXXep BO BNIAXXHbIX MOMELLEHUSAX.

. TpeHaxxep npeaHasHauveH A5 TPEHUPOBOK B3POC/bIX. TPEHAXEeP HU B KOEM CllyYae Hefb-

35 Ucnonb3oBaTb ANna urp! Ecnmn Bel Bce-Taku A0ONYCKaeTe K TpeHa)Xepy AeTein, HeobxoamMMo 03Ha-
KOMWUTb UX C NpaBuiaMun NOJIb30BaHNS TPEHAXEPOM M MPUCMATPUBATL 3@ HUM.

. TpeHupynTech Ha TPEHaXepe B NOAXOAsALEN CMIOPTUBHOW 06yBM.

J MpY NOCTOSIHHBIX TPEHMPOBKAX PErysipHO NPOU3BOAMTE NPOBEPKY BCEX AETaNEN.

yxoa u peMOHTHbIe paboTbl

. [na paboT no yxoay 3a TPEHAKEPOM UCMOSb3YUTE TONbKO 3KOOrMYECKM YNCTbIE, HU B
KOEM C/lyyae eiIKue Unn CUMbHbIE OUNCTUTENMN.



MUHCTpYyKuMsa no céopke cunosoro tpeHaxepa GYM I

Lar 1.

PacnonoxwuTe pamy (1) Ha poBHOW NMoOBEPXHOCTU. MNpucoeanHNTe NnepeaHioo YacTb (2) 1 3aaHIo
yacTtb (3) k pame (1) 1 3akpenuTe coeamHuTeNnbHOM NnactuHor (23), 6ontamm (18), rakamm (19)
HEWNOHOBbLIMK Wanbamm (20).

BcTaBbTe nnacTukoByto Wanby (47) B oTBEpCTUE Ha nnacTuHe (23).

3aKkpenuTe Kak NoKa3aHO Ha PUCYHKeE.

O o
S N\
-d o

€¢C

1 Ol4




LWar 2.

BctaBbTe 2 cTtonkn (60) B oTBepcTMSA Ha pame (1) n 3akpenute AByMS BUHTamu (76).

CMaxbTe UX CUNIMKOHOM, 3aTeM HafeHbTe 2 pe3nHOBble Haknaaku (62) Ha CTOMKM, Kak Noka3aHo
Ha pUCYHKe.

MpucoeanHuTe cTorky (4) k pame (1) 3akpenute aBymst 6ontamu (18), 4 warbamu (19) u 2 Hen-
NOHOBbLIMM Traikamu (20).

Ha naHHOM 3Tane He 3aTarmBanite 60NTbl Cpasy.

FIG.2




LWar 3.
BctaBbTe wkuB (68) nnactukoBoe Konbuo (66), 1 BCTaBbTe 0Cb (67) B OTBEPCTME HA HEM, 3aTeM
MNPUNOXUTE K KOHCTPYKUMM Wwanby (65) n BcTaBbTe B 610K (64).

99

L9
14

89

€ old




Lar 4.
AKKypaTHO HacaxwuBalTe rpy3o06sokmu (63) Ha cTorku (60).

FIG.4

LWar 5.

MpunoxuTe BEpXHIOK HanpasnsoLwyto (8) k cTorke (4) u 3aTaHuTe 2 6ontamu (18), 4 wanbamu
(19) 2 HevnoHoBbIMK rankamu (20). 3aTeM, caBuHbTe cTovkKM (60) Tak, YTO6bl OHM Nonanun B OT-
BepcTusa (8), u 3aTaHuTe 2 6ontamu (34) 2 wanbamm (35).

FIG.5




CoeaunnuTe cTornky (10) n coeanHuTENbHYIO NNacTuHy (23) ¢ OCHOBHOW CTOMKOW (4) 1 3akpenuTe
2 6ontamu (18), 4 wanbamn (19) 2 HelnoHoBbIMK rankamu (20). Mpu coeanmHeHnn ctomnku (10)
M OCHOBHOM CTOMKM (4) 0bpaTuTe BHMMaHME Ha NpoaonroBaThle Npopesn Ha ctoike (4). C nomo-
LLIbI0 HMX Bbl MOXETE BapbMPOBaTb BbICOTY cToNkM (10). PekoMeHayeTcsa ycTaHOBUTL CTONKY (10)
YyTb BbllUE CPEAHErO MOJIOXKEHMUSI.

Ha aaHHOM 3Tane cbopku pekoMeHAyeTCs 3aTsHYTb A0 KOHUA BCe pacciabneHHble KpenseHus.
LWar 6.

MpucoeanHuTe HMXHIO cTonKy (5) K HanpasnstoLen (8) 1 3akpenuTe Ha HanpaBNSOLLEN, UC-
nonb3ysa 6ont (29), 2 raikn (71) n HernoHoBble ranku (31).

8

’

FIG.6




LWar 7.
BctaBbTe dmkcaTop (53) B cTorky (10) 3akpenute BUHTOM (50), 2M51 wanbamu (19) u rankom
(20). NpucoeanHuTe Hapalek (49) k dukcaTopy (53), Kak NOKasaHO Ha pPUCYHKE.

/

P

49

FIG.7



LWar 8.

MpucoeanHnTe NpaByto pykosTh (6) k Hanpaensatowein (5) u 3akpenute 6ontom (48), 2 wanbamm
(71) n HennoHoBoW ramkon (31).

HapeHbTe rybky (41) Ha Tpybky npaBoi pykositi (6).

MpucoeanHnTe pyydky (44) K npaBov pykositn (6) u 3akpenute 6ontom (45), 2 wanbamm (191 Hen-
noHoBon rankon (20).

41

45

44

~ FIG.8

MoBTOpPUTE TO e CaMoe C NIeBON pyKosiTbio (7).

LWar 9.
MpucoeanHuTe cTorky (12) n cynnopT (23) kK 0CHOBHOW cTolike (4) 1 3aTaHuTe 2 6ontamm (18), 4
Wwanbamu (19) n 2 HelnoHoBbIMK rankamu (20).

20 R

4

12

FIG.9




LWar 10.
MpucoeanHnTe CTOMKY ANnst HoXXHoM Taru (11) k cTorike cuaenns (12) u 3ataHute 6ontom (18),
wanbamu (19) n HennoHoBbIMK ranmkamm (20).

12

o

7

‘;_ ;

% \
]
//<lllllllll

11

—_—
©

—_—

(@)

LW

Qi
K
N

FIG.10

War 11.

MpucoeanHuTe cnnHky (15) k cTolike (4) n 3akpenuTe 2 6ontamu (16) 2 wanbamum (17).
MpucoeanHuTe cuaerne (14) k cnaenbHor cTomnke (12) u 3akpenute 2 6ontamu (16) u 2 wanbamm
(17).

FIG.11




War 12.
BctaBbTe TpybKy Ans HoxHol Taru (56) B 0TBEPCTUSA Ha CTOMKe Ans HoxHol Tarn (11) n cnpens-
Hou cTovike (12), HaTsHuTe rybky (55) Ha Tpybky (56), Kak NoKa3aHO Ha PUCYHKE.

=3 [ A

UL

12

D09

FIG.12

Lat Cable :

KB =C=D=J
Pec Cable :

L=A =G == =L
Leg Extention Cable :
I=H=G= F=C=E

BHumMarnme!
HeobxoaMMo oCTagHTE MHTEpEaN &

2.5 MM MEROY BEpXHAM W CNELyI-
WHM 33 HEaM Bnokame.




BHMMaHue
Mocne nonHon c6opkun TpeHaxkepa NpoBepbTe HaTsXeHMe TpocoB. (PekoMeHyeTcs oCcTaBUTb 3a-

30p MeXAy BEPXHUM U HUMXXHUM rpy306110koM B 2-5 MM) Ecnin Tpoc noTepsn HaTshkeHue, TO Noa-

TAHUTe KoY (72) cM. Puc. ]
y /
73
57

Ecnu Tpoc ocnab cosceM, To noaTaHUTE Ktod (74) cM. Puc. C.

20
@

FIG.B
74 || ® S
20
19 yd
25
FIG.C
20
3 19 25 FIG.D
34
57
35
72

61

FIG.L FIG.J










N2 OnucaHue Kon-Bo
1 Pama 1
2 NepeaHsasa 6a3a 1
3 3aaHsasa 6a3a 1
4 LleHTpanbHas CcTonka 1
5 KpenneHue pykositen 1
6 [lpaBas pyKosTb 1
/ JleBag pyKodaTb 1
8 Hanpasnsouias 1
9 PyKoaTb Anga taru 1
10 Cynnopt 1
11 CToMnKa A1 HOXKHOW TSAru 1
12 CnpaenbHas CTonKa 1
13 PyKOSTb ANt HOXXHOW TAru 1
14 CupeHbe 1
15 CnuHKa 1
16 bont M6 x 60 MM 4
17 LLlanba M6 6
18 bont M8 x 65 MM 12
19 lllainba M8 62
20 [arika HennoHoBass M8 29
21 3arnywka 38 x 38 1
22 3arnywka 38 x 38 3
23 CoeauHuTeNnbHas NnacTuHa 3
24 Bont M8 x 60 6
25 Bont M8 x 45 8
26 KpenneHue Koneca 2
27 Ponnkun 12
28 3arnywka 45 x45x 1,5 8
29 bont M12 x 140 1
30 BTynka ctanbHas 12 6
31 [alka HennoHoBas M12 3
32 ®naHueBas KpblLLKa 8
33 3arnywka 50 x 50 x 1,5 2
34 bont M10 x 25 4
35 LLlanba M10 6
39 3arnywka 4
40 KapabuH 4
41 'ybka 45 x 80 x 300 2
42 ['ybka 23 x 33 x 260 2




N9 OnucaHue Kon-Bo
43 3arnyuwka 6
44 PykoaTb 2
45 bont M8 x 50 2
46 3arnywka 30 x 30 x 1,5 2
47 Hacagka 30 x 10 x 7 3
48 bont M12 x 75 2
49 bapaluek 1
50 BuHT M6 x 30 1
51 3arnywka 60 x 30 x 1,5 1
52 [anka HennoHoBast M6 1
53 dukcaTtop 1
54 [Mpy>XnHa 1
55 'ybka 23 x 80 x 160 4
56 Tpybka Anst HOXXHOU TSArm 2
57 Tpoc 1
58 [anka HennoHoBas M10 2
59 Llenb (200) 1
60 Cronka 2
61 dunkcaTtop 1
62 Hacagka 2
63 [py306710K 9
64 py306/10K BEPXHUM 1
65 3arnyuwka 1
66 Hacagka 1
67 BcTtaBka 1
68 LLITOK 1
71 lllanba M12 6
72 Tpoc 1
73 TpocC ANnst HOXXHOW TAru 1
74 CoeanHuTenbHas niacTuHa 2
75 [MnaBaloLWmMn KB 1

2

76

BuHT M10 x 25







13 14

ﬁ"‘r“

XpaHeHue

1. CMa3ska sBnseTcs HeobxoaMMOM YacTblo Yxo4a 3a TpeHaxxepoM. MNepBoHavanbHasi cMa3ka
ocyLliecTensieTcs Ha abpurke, HO BO BpeMsl COOpKN peKoMeHAYyeTCs cMa3aTb ero. PekomeHayeTcs

MNCroJib30BaTb a3p030J/I1 U CIMPEN.
BHumaHue: He MCﬂOﬂb3YﬁTe CMa3KKW Ha oCcHOBe Macen. Takme cMasku 3arpA3HAOT TPEHAXEP.

2. PerynsapHo ocyLLeCTBNSINTE NPOBEPKY BCEX KPEMNSIEHWUI TPEHaxepa.
3. MpoBepsiiTe HaTsSXKEHNE TPOCOB.

TPEHAXXEP HE UCINOJIb3OBATb B TPEHAXXEPHbIX 3AJIAX!
CPOK 3KCIJIYATALU TPEHAXKEPA 5 JIET.



